
Ο Αλλάχ έχει καθορίσει τις καλές και τις κακές
πράξεις και έχει εξηγήσει (στους Αγγέλους πώς να

τις καταγράφουν στα βιβλία των πράξεων των
ανθρώπων). Έτσι, όποιος σκοπεύει (με

αποφασιστικότητα) να κάνει μια καλή πράξη αλλά
τελικά δεν την εκτελεί, ο Αλλάχ θα την καταγράψει
ως μια πλήρη καλή πράξη. Αν, όμως, την εκτελέσει,

τότε ο Αλλάχ θα την καταγράψει ως δέκα καλές
πράξεις, έως επτακόσιες φορές, ή και πολλαπλάσιες

φορές. Όποιος, όμως, σκοπεύει να διαπράξει μια
κακή πράξη αλλά δεν την εκτελεί (για χάρη του

Αλλάχ), ο Αλλάχ θα την καταγράψει ως μια πλήρη
καλή πράξη. Αν, ωστόσο, την εκτελέσει, τότε ο

Αλλάχ θα την καταγράψει ως μόνο μία κακή πράξη

Ο Ιμπν 'Αμπάς (η ευαρέστηση του Αλλάχ επ' αυτού) ανέφερε ότι ο Προφήτης (σάλλα
Αλλάχου ‘αλάιχι ουά σάλλαμ), ως μέρος αυτού που αφηγείται από τον Κύριό του, είπε:

«Ο Αλλάχ έχει καθορίσει τις καλές και τις κακές πράξεις και έχει εξηγήσει (στους
Αγγέλους πώς να τις καταγράφουν στα βιβλία των πράξεων των ανθρώπων). Έτσι,

όποιος σκοπεύει (με αποφασιστικότητα) να κάνει μια καλή πράξη αλλά τελικά δεν την
εκτελεί, ο Αλλάχ θα την καταγράψει ως μια πλήρη καλή πράξη. Αν, όμως, την

εκτελέσει, τότε ο Αλλάχ θα την καταγράψει ως δέκα καλές πράξεις, έως επτακόσιες
φορές, ή και πολλαπλάσιες φορές. Όποιος, όμως, σκοπεύει να διαπράξει μια κακή πράξη
αλλά δεν την εκτελεί (για χάρη του Αλλάχ), ο Αλλάχ θα την καταγράψει ως μια πλήρη
καλή πράξη. Αν, ωστόσο, την εκτελέσει, τότε ο Αλλάχ θα την καταγράψει ως μόνο μία

κακή πράξη.»
[صحيح] [متفق عليه]

Ο Προφήτης (σάλλα Αλλάχου ‘αλάιχι ουά σάλλαμ) εξηγεί ότι ο Αλλάχ έχει καθορίσει τις
καλές και τις κακές πράξεις και, στη συνέχεια, διευκρίνισε στους Αγγέλους πώς να τις
καταγράφουν  στα  βιβλία  των  πράξεων  των  ανθρώπων.  Έτσι,  όποιος  σκοπεύει  με
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αποφασιστικότητα να κάνει μια καλή πράξη αλλά τελικά δεν την εκτελεί, θα του καταγραφεί
ως μια πλήρης καλή πράξη. Αν, όμως, αφού τη σκεφτεί, την πραγματοποιήσει, τότε θα του
καταγραφεί ως δέκα καλές πράξεις, έως και επτακόσιες φορές, ή και πολλαπλάσιες φορές,
ανάλογα με την αφοσίωση και την ειλικρίνειά του, καθώς και με το πόσο ωφέλησε αυτή η
καλή πράξη τους άλλους ανθρώπους. Όποιος σκοπεύει με αποφασιστικότητα να διαπράξει
μια κακή πράξη αλλά δεν την εκτελεί για χάρη του Αλλάχ, θα του καταγραφεί ως μια πλήρης
καλή πράξη. Αν δεν την εκτελέσει επειδή ήταν απασχολημένος με κάτι άλλο και δεν έκανε
καμία από τις ενέργειες που οδηγούν σε αυτήν, τότε δεν θα του καταγραφεί τίποτα. Αν,
όμως, δεν την εκτελέσει επειδή δεν είχε τη δυνατότητα, τότε θα του καταγραφεί η πρόθεσή
του. Και αν, αφού τη σκεφτεί, την πραγματοποιήσει, τότε θα του καταγραφεί μόνο ως μία
κακή πράξη.
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